Domaci ukol ze cvideni 7:

1. Nacvideni jsme dokézali
a) Je-li 11m1/ -a a<l ,pak lima, =0.
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Dokazte také tvrzeni (také ze cvileni):

b) Jeli Tim [2zL

N—0

=qg,a<l ,pak lima, =0.

n—0

a,

A promyslete (a zkuste opét dokézat) :
c) Jedi a,>0, ne N a lim¥a, =a,a>1,pak hma = +00.

n—w0

d) Jeli a,>0, neN a lim 22 =y 4>1, pak lima, = +o.
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2. Pomoci tvrzeni a) nebo b) z pfikladu 1 si ukaZte, jak snadno se dokaze, Ze

a) lim = =0 prokaxdé x € R; b) lim 2205 ¢) lim 220 ; d) lim 2—=0 (a>1).
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3. Limita rekurentn& zadané posloupnosti (uziti véty o limit& monoténni posloupnosti):
a} posloupnost {a"} definujeme rekurentng takto :

(1) al='\/53 an+1=\i2+an;
.. 5
nebo  (ii) a =10, a,,=6——.
H
Rozhodnéte (aspoii u jedné z danych posloupnosti), zda existuje lim «,, a pokud ano, spoitejte ji.
R—yoD

{ I Je tfeba ukazat, Ze dana posloupnost konverguje — ukaZte si na ,,vypo&tu“ limity rekurentné dané
posloupnosti {a,}: a; =1, a,,, =(-1a,, jak to ,dopadne, pokud budete jen ,,potitat* s tim, Ze
posloupnost limitu ma.)

4. UkaZte ( uzitim nutné podminky konvergence tad), Ze diverguji fady:

%(_I)n : i(;ﬁg) Z Z(ﬂ+2) ebo z[;ﬁl)n

e =l w2

5. Pokuste se sedist fadu (nebo ukaZte, Ze fada divefguje) :

Z 21 { Rada: rozloZte zlomek 21 na rozdil dvou zlomkd).
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6. Rozhodnéte o konvergenci, resp divergenci, fady ( uZijte srovnivaci kritetium) :
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